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  Επένδυση στα Σχολεία Κοινοτικών Γλωσσών 
  Ενημερωτικό Δελτίο 
   

Πρόγραμμα Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών   

Περισσότεροι από 34.000 μαθητές σχολικής ηλικίας στη 

Νέα Νότια Ουαλία έχουν πρόσβαση σε μαθήματα 

κοινοτικών γλωσσών σε μετασχολικές ώρες για να 

αναπτύξουν, να διατηρήσουν ή να αποκτήσουν τη γλώσσα 

του σπιτιού τους. 

Στις 20 Μαΐου 2017, η πρωθυπουργός ΝΝΟ ανακοίνωσε 

ότι θα δοθούν επιπλέον $10,9 εκατομμύρια  για 

την ενίσχυση της ικανότητας του Προγράμματος των 

Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών. 

Η χρηματοδότηση αυτή θα αυξήσει τη συνολική επένδυση 

στις κοινοτικές γλώσσες με ένα συνδυασμό επένδυσης ανά 

κεφαλή, κίνητρων και πρόσβασης σε πόρους. Οι 

πρωτοβουλίες αυτές, σε συνδυασμό με μια επιδότηση για 

επιλέξιμα σχολεία, αντιπροσωπεύουν συνολική επένδυση 

$210 ανά μαθητή στη ΝΝΟ στα επόμενα τέσσερα χρόνια. 

Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ 

Το Υπουργείο έχει συνάψει συνεργασία με το 

Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ για να παραδώσει τα βασικά 

στοιχεία της πρωτοβουλίας.  

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, το Πανεπιστήμιο του 

Σύδνεϋ θα καθορίσει το την Εκπαίδευση Κοινοτικών 

Γλωσσών Ινστιτούτου Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ (Sydney 

Institute for Community Languages Education)  για την 

προώθηση της πρόσληψης των κοινοτικών γλωσσών και 

να συνεργαστεί με άλλα τριτοβάθμια ιδρύματα για να 

αυξήσει τον αριθμό των διδασκάλων γλωσσών με 

πανεπιστημιακή εκπαίδευση. 

Μέσα διδασκαλίας και αξιολόγησης υψηλής 

ποιότητας 

Θα διατίθεται ένας διαδικτυακός  ιστότοπος για τους 

εκπαιδευτικούς κοινοτικών γλωσσών για να αποκτούν 

πρόσβαση σε ποιοτικά μέσα για υποστήριξη της 

διδασκαλίας και αξιολόγησης των γλωσσικών δεξιοτήτων. 

Επίσης θα διοργανωθεί επιπλέον διδακτέα ύλη  γλωσσών 

Κ-10 στις συχνότερα διδασκόμενες γλώσσες.  

Ευκαιρίες επαγγελματικής μάθησης για 

εκπαιδευτικούς 

200 υποτροφίες θα διατίθενται κάθε χρόνο σε εθελοντές 

εκπαιδευτικούς κοινοτικών γλωσσών για να σπουδάσουν 

την επαγγελματική διδασκαλία στο Πανεπιστήμιο 

του Σύδνεϋ. Οι υποτροφίες αυτές εστιάζονται στην 

ενίσχυση της διδασκαλίας παιδαγωγικής.  

Νέα συστήματα μάθησης και υποστήριξη 

Ένα νέο διαδικτυακό διαβατήριο θα παρακολουθεί την 

πρόοδο των μαθητών στη μελέτη μιας γλώσσας. Οι 

μαθητές θα έχουν έλεγχο της μαθητικής προόδου τους, η 

οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αποδεικτικό επίπεδου 

επάρκειας. 

Το σύστημα ηλεκτρονικής διαχείρισης μάθησης θα μειώσει 

το διοικητικό φόρτο στα Σχολεία Κοινοτικών Γλωσσών. Το 

σύστημα θα καταγράφει τα στοιχεία των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών, συμπεριλαμβανομένων των εγγραφών, 

παρουσιών  και επαγγελματικής εκπαίδευσης. 

Θα προσληφθούν επιπλέον ειδικοί επαγγελματίες για τρία 

χρόνια για να υποστηρίξουν τα Σχολεία Κοινοτικών 

Γλωσσών να υιοθετήσουν το νέο σύστημα, και να τονίσουν 

      Η κυβέρνηση της NΝΟ παρέχει άλλα $10,9 εκατ. για επιπλέον 

ανάπτυξη του Προγράμματος Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών NΝΟ   
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την εκπαίδευση και τα μέσα που διατίθενται για τους 

δασκάλους τους. 

Πρόσθετη χρηματοδότηση απευθείας στα Σχολεία 

Κοινοτικών Γλωσσών 

Πάνω από $2  εκατομμύρια σε πληρωμές κινήτρων θα 

γίνουν κατευθείαν στα Σχολεία Κοινοτικών Γλωσσών 

που θα προσαρμοστούν στο νέο διαδικτυακό σύστημα 

διαχείρισης μάθησης και θα ανταποκριθούν στους 

επαγγελματικούς, μαθησιακούς και άλλους στόχους. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το  

http://www.dec.nsw.gov.au/what-we-

offer/community-programs 
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